



POR "ORDEN" DE DIOS TRABAJA COMO DESNUDISTA.— Washington, junio 14. Kellie Everts, desnudista de Washington, explica en su camerino por qué piensa que Dios quiere que trabaje en el burlesco. Dice que abandonó su empleo de trabajadora social.

Líneas Aéreas se Niegan a Transportar a Antisomocistas

MANAGUA, junio 14 (AP) -- Ninguna línea aérea quiere transportar al "Grupo de los 12", nicaragüenses que luchan desde el exilio contra el régimen del Presidente Anastasio Somoza y que desean regresar a Managua, dijo en una entrevista telefónica el Doctor Ernesto Castillo, miembro del GRUPO.

Los 12 ciudadanos salieron del país en octubre pasado, después de lanzar un manifiesto en el que decían que el grupo guerrillero Frente Sandinista de Liberación Nacional, era una realidad, y que, por lo tanto, se le debía tomar en cuenta en la búsqueda de la

democratización de Nicaragua. Posteriormente el Gobierno de Nicaragua dictó una orden de captura contra ellos y los acusó, entre otras cosas, de apología del delito y de asociación ilícita para delinquir.

En el "Grupo de los 12" figuran el ex-Rector de la Universidad de Nicaragua, Carlos Tunnerman, dos sacerdotes intelectuales de prestigio internacional y prominentes empresarios.

Hace una semana, "los doce" lanzaron otro comunicado en el que decían que regresarían a

—Favor pase a la Pág. 34.

Visita de Carter a Panamá Reafirma Interés por L.A.

La visita que el Presidente Carter realiza a Panamá, del 16 al 17 de junio, para firmar el protocolo de ratificación de los tratados del Canal de Panamá, se proyecta como algo más que un ejercicio de aménidades diplomáticas. En un sentido histórico, simboliza el fin de una era, y el comienzo de otra en los asuntos emisféricos. En un nivel personal, ejemplariza el tradicional interés del Sr. Carter en la América Latina, y sus esfuerzos vigorosos para mejorar las relaciones de los EE.UU. con la región.

Tal como el Presidente Carter comentó el 7 de febrero, durante un

discurso televisado, "el nuevo acuerdo ha proporcionado ya pruebas nítidas a los pueblos de este hemisferio, de que está empezando una nueva era de amistad y cooperación, y que está desapareciendo lo que ellos consideran como los últimos vestigios de un presunto colonialismo norteamericano".

De manera similar, el Embajador Sol Linowitz, uno de los principales negociadores de los nuevos tratados del Canal, observó que, "la visita del Presidente a Panamá proporciona una oportu-

—Favor pase a la Pág. 37.

Piden Sistema Internacional de Comercialización de Granos

MEXICO, junio 14. (UPI). El Ministro de Agricultura del Canadá, Eugene Whalen, propuso hoy que los países productores de alimentos como su propia nación, Estados Unidos, la Argentina y Australia formen un sistema internacional de comercialización, para sostener los precios de los productos agrícolas.

Expresó que la idea, a la cual llamó un "sistema económico cooperativo de administración de comercialización de productores agrícolas", aseguraría precios justos tanto a los consumidores como a los agricultores.

Whalen, quien vino a México para asistir a la reunión anual

ministerial del Consejo Mundial de Alimentación de las Naciones Unidas, denunció en una conferencia de prensa que los mayores compradores de granos, como Europa, Japón, la Unión Soviética y los países de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, están haciendo grandes ganancias a costa de las naciones productoras de alimentos.

"Los países compradores están haciendo en algunos casos ganancias del 100 por ciento en la transición (de los alimentos) a sus propios consumidores en sus propios países. Estamos finan-

—Favor pase a la Pág. 51.

Brigadas Rojas Dejan sin Luz al Sur de Roma

ROMA, junio 14 (UPI). Las Brigadas Rojas se adjudicaron hoy el atentado incendiario que ocasionó un apagón en todo el sudeste de Roma. El atentado ocurrió cuando millones de italianos se preparaban para mirar la televisión de un crucial partido de la selección nacional por la Copa Mundial de Fútbol.

El incendio, con llamas de 20 metros de altura y columnas de humo de 100, fue sofocado por 120 bomberos antes de que pudiera atacar a otros tres trans-

formadores y afectar a 200.000 casas más en el centro romano.

Funcionarios del Servicio de Agua y Electricidad de la ciudad informaron que el suministro de energía fue restablecido minutos antes del comienzo de la transmisión por televisión del partido que disputaron en Argentina los seleccionados de fútbol de Italia y Alemania Occidental, por el Campeonato Mundial de Fútbol.

Los funcionarios habían temido que una eventual falta de energía eléctrica durante la transmisión

del partido, esperada con hondo interés por unos 27 millones de italianos, causara demostraciones callejeras de protesta o incidentes aún más graves.

Cuatro horas después del incendio una voz se identificó como perteneciente a la Brigadas Rojas. Llamó a la compañía eléctrica diciendo: "Somos de las Brigadas Rojas. El ataque a su estación fue obra nuestra".

El atentado, que provocó daños

—Favor pase a la Pág. 49.

Hoy se Casa Rey Hussein con Norteamericana

AMMAN, JORDANIA, junio 14. (AP). El Rey Hussein se casará mañana con una norteamericana de 26 años en una sencilla ceremonia musulmana a la que solo asistirán como invitados amigos íntimos y familiares de los novios.

Amman estará cubierta de guirnaldas de luz y se podría declarar el día feriado. Pero esto será todo. El matrimonio del Rey de 42 años con Lisa Halaby, será su cuarto enlace matrimonial y sólo hubo una gran fiesta pública.

—Favor pase a la Pág. 49.

Reyes de España Llegan a Teherán

TEHERAN, IRAN, junio 14 (AP). El Rey Juan Carlos, de España, acompañado de su esposa la Reina Sofía, llegó hoy a Teherán para una visita de Estado de dos días. Fueron recibidos en el Aeropuerto de Mehrabad por el Sha de Irán, Mohammed Reza Pahlavi, y por la Emperatriz Parah Pahlavi.

Una salva de 21 cañonazos y un desfile de la guardia de honor imperial constituyeron los aspectos más destacados de la ceremonia de recepción organizada en honor de los soberanos

—Favor pase a la Pág. 38.

Pierden Dedos en una Competencia de Cuerda

HARRISBURG, Pennsylvania, junio 14. (AP). Una competencia de tiro de la cuerda organizada ayer por una escuela de esta localidad, causó la pérdida de dedos y yemas de dedos a cuatro niños.

Unos 2,300 estudiantes para quienes la escuela organizó la competencia a fin de aliviar el tedio de los exámenes finales se vieron envueltos en el percance al partirse la cuerda súbitamente. Un quinto estudiante se halla en peligro de perder el menique. Hubo unos 200 lesionados.

Casi todos los estudiantes pertenecen a la escuela secundaria de Harrisburg, cuyos directores anunciaron que pretendían sentar una marca mayor para el Libro de Marcas Guinness.

La cuerda de Nilón, se partió a los 12 minutos de haber comenzado la competencia, cortando músculos, tendones y huesos al deslizarse, entre los dedos de los estudiantes.

Dos muchachos, de 14 y 16 años, perdieron un menique. Dos más, de 13 y 14 años, perdieron la yema de un dedo.

Acuerdan Acelerar Asistencia Económica y Militar a Zaire

BRUSELAS, junio 14. (UPI). Varios participantes en la Conferencia de las Naciones sobre planes de ayuda a Zaire, convinieron hoy en acelerar la asistencia urgente a ese país africano para ayudar a restaurar su economía amenazada por la corrupción, la inercia gubernamental y la guerra.

Fuentes diplomáticas dijeron que varios de los donantes potenciales notificaron que extenderán la ayuda de emergencia de inmediato para ayudar a Zaire a superar los problemas más urgentes, en tanto que continúan buscando respuestas a la cuestión

de la estabilidad económica a largo plazo.

Las fuentes dijeron que Bélgica, Canadá, Alemania Occidental y el Meridional de Europa han prometido específicos envíos de alimentos, medicinas y repuestos. Otros países dijeron que tratarán de acelerar los envíos bajo los auspicios de la Cruz Roja Internacional.

La respuesta al pedido de ayuda hecho por Zaire por un total de mil millones de dólares, tal vez tenga que esperar dos o tres meses, lo que dependerá de otra reunión de

—Favor pase a la Pág. 30.

Oposición Redobla Campaña Ante Elecciones en Perú

LIMA, junio 14. (AP). A cuatro días de la elección de una Asamblea Constituyente, los Partidos redoblaron hoy sus campañas en medio de críticas al Gobierno mientras la izquierda, a pesar de nuevas dificultades, afirmaba que desistía de una amenaza de retirarse de los comicios.

El líder derechista Luis Deboya Reyes, del Partido Popular Cristiano (PPC), dijo que la Asamblea tendrá que buscar "una aproximación y entendimiento con el Gobierno, a fin de despejar el camino de todo obstáculo que impida la transferencia definitiva del poder en 1980".

Pero, en una concentración agudizada anoche aquí por contramanifestantes izquierdistas, Deboya —cuyo Partido y el APRA

son señalados para obtener alta votación—, afirmó que el PPC no admitiría "ninguna imposición", para incorporar en la nueva Constitución las controvertidas reformas de la revolución de 1968.

"No cometeremos el delito de incorporarla en la nueva Carta Política del Estado, por temor o por miedo, sin que hayan sido estudiadas previamente". Y sin los reajustes imprescindibles", afirmó. La ley electoral estipula que la Asamblea debería institucionalizar las reformas.

Mientras tanto, el gobierno militar autorizó la reapertura de siete revistas cuya aparición estaba memorada desde que la semana pasada fue levantada una

—Favor pase a la Pág. 37.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



PIERDEN DEDOS AL ROMPERSE CUERDA.— Harrisburg, Pennsylvania, junio 14. Estudiantes secundarios momentos antes de romperse la cuerda ayer y causar 50 lesionados.